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Задача A. Тура
Можна побачити, що вiдповiдь — це n+m− 2.

Задача B. Координати
Формула вiдстанi вiд точки (x, y, z) до точки (0, 0, 0) це

√
x2 + y2 + z2. Квадрат цього числа це

x2 + y2 + z2.

Задача C. Сонний Саша — горе в унiверi
Автор задачi: Павло Цiцей

Задачу пiдготували: Павло цiцей, Фейса Богдан
Розбiр написав: Павло Цiцей

Переведемо всi числа у хвилини. Тодi у добi є 1800 хвилин, сумарно пари займають x · 90
хвилин та домашнi завдання займають

∑n
i=1 ai. Отже, всього не зайнятого часу залишається

1800 − x · 90 −
∑n

i=1 ai. Якщо вiдповiдь вiд’ємна, то потрiбно вивести -1. Iнакше потрiбно виве-
сти години й хвилини що буде кiлькiсть хвилин нацiло подiлити на 60 та кiлькiсть хвилин остача
вiд дiлення на 60.

Задача D. Богдан проти "хвостiв"
Автор задачi: Павло Цiцей

Задачу пiдготували: Павло цiцей, Фейса Богдан
Розбiр написав: Павло Цiцей

Рiшення — просимулювати процес, описаний в умовi. Тобто розглядаючи елемент i, потрiбно
додати до вiдповiдi max(b x

2k
c, 1) де k це кiлькiсть чисел j < i таких, що ai = aj .

Задача E. Паша також проти "хвостiв"?
Автор задачi: Павло Цiцей

Задачу пiдготували: Павло цiцей, Олександр Тимкович
Розбiр написав: Павло Цiцей

Рiшення — потрiбно зводити кожен елемент до медiани масиву. Тобто якщо медiана це x, то
вiдповiдь це

∑n
i=1 |ai − x|.

Доказ:
Будемо вважати що масив a вiдсортований. Зафiксуємо якесь k i доведемо що якщо зводити еле-

менти масиву до x+k, то вiдповiдь буде бiльша або рiвна за правильну. За припущенням, правильна
вiдповiдь

∑n
i=1 |ai − x|.

Через те, що x — це медiана, ми можемо це переписати як

bn
2
c∑

i=1

x− ai +
n∑

i=bn
2
c+1

ai − x

Тепер запишемо вiдповiдь для x+ k.
n∑

i=1

|ai − x− k| =
y∑

i=1

x+ k − ai +
n∑

i=y+1

ai − x− k

де y — це iндекс останнього елементу, що менше або рiвне за x+k. Якщо k > 0, то y > n
2 та вiднявши

2 вiдповiдi, ми отримаємо

bn
2
c∑

i=1

x− ai +
n∑

i=bn
2
c+1

ai − x−
y∑

i=1

x+ k − ai −
n∑

i=y+1

ai − x− k =
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bn
2
c∑

i=1

x− ai − x− k + ai +

y∑
i=bn

2
c+1

ai − x− x− k − ai +
n∑

i=y+1

ai − x− ai + x+ k =

bn
2
c∑

i=1

−k +

y∑
i=bn

2
c+1

−2 · x− k +
n∑

i=y+1

k =

−k · bn
2
c − 2 · x · (y − bn

2
c)− k · (y − bn

2
c) + k · (n− y) = −2 · x · y + 2 · x · bn

2
c − 2 · k · y + k · n

Ми знаємо що y > n
2 , тому −2 · x · y + 2 · x · bn2 c 6 0 and −2 · k · y + k · n 6 0, тому вiдповiдь в цьому

випадку бiльша або рiвна. Для випадку коли k < 0 рiшення симетричне.

Задача F. Антон купує кабанчика
Автор задачi: Фейса Богдан

Задачу пiдготував: Фейса Богдан
Розбiр написав: Павло Цiцей

Визначити чи iснує послiдовнiсть операцiй можна так: якщо x не дiлиться на 2k то вiдповiдь
−1, так як не iснує послiдовностi. Iнакше завжди можна створити таке число. Як мiнiмум можна
це зробити за x

2k
операцiй кожен раз використовуючи другу кнопку.

Щоб знайти послiдовнiсть цих операцiй можна використати такий жадiбний алгоритм. Нехай ми
вже використали першу кнопку q разiв та x має n бiтiв. Тодi щоб визначити чи ми маємо спочатку
додати 2k чи потрiбно далi використати першу кнопку, потрiбно перевiрити n − q-тий бiт числа x.
Якщо вiн рiвний 1, то перед операцiєю потрiбно додати 2k. Цi дiї потрiбно повторювати поки не
отримаємо число x.
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